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1. 25 isleminin sonucu kactir?
A) 144.10% B) 144.10"
C) 1,44.10"* D) 14,4.10%*

2. 647%.871,16% isleminin sonucu kactir?
A) 245 B) 2—4-5

C) 221 D) 2—21

3. 5% =3 ise 25**1 in degeri kactir?

A)9 B) 25 C) 25 D)225

4, _ seklinde coziimlenmis

olan ondalik Kkesir asagidakilerden hangisidir?

A)4001,05 B)401,05 C)4001,5 D)4010,05

®

5. 5*=a ve7* =D olduguna gire 350% in

a ve b cinsinden degeri nedir?

A)a’b? B)2ab? C)2a’b D)a’b?

37 kg lik piring 27 kg lik paketlere konularak her bir
paket 30 tl'ye satildigina gére bu isten toplam kac tl
elde edilir?

A) 2340 B) 810 C)2500  D)2430

7. a=25 ve b=22 olduguna gore (a — b))

ifadesinin degeri kactir?

1 1
A)27 B)— C)-27 D)-—
) )% ) ) =52
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8.

isleminin sonucu

3—2
asagidakilerden hangisidir?
A 13 B C 13 D 1
) 3 ) 13 ) 27 ) 27
9. 10'° sayisimin yarisi kactir?
A) 5.510 B) 10°
C)5° D) 5.10°
10. 77 sayisinin yarisi kactir?
A) 3,5.76 B) 35.7°
C) 3,5.77 D) 77
20
Py
11. 227-2 > isleminin sonucu kactir?
A)271 B) 2°
C)275 D)2
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12. ? . 12872 isleminin sonucu kactir?

A)8 B) 4 C)2 D) 1

Yukaridaki bilgiye gore (c —a — b)@-b-9)

isleminin sonucu kactir?

A)l B) -1 )5 D) -5
320 . 1020
14. w isleminin sonucu kactir?
A) 3010 B) 30°
O 1 D)3



